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Apare săptămânal sub conducerea . unui comitet

.PREȚUL ABONAMENTULUI:
Pe anul întreg .
Pe jumătate an.
Pe trei luni ; .

, 100 Lei
. 50 Lei 
. 25 Lei

/A* ; ■ / - .■. • -1

. Partidul averescan a fost adus 
la putere cu călcarea vădită a 

A Constituției, cu batjocorirea voiri- 
c# "Mei alegătorilor, cari în repețite 
^'Mânduri și-au arătat’ încrederea în 
j/partidul național, și cu cele mai 
^'mizerabile și rușinoase uneltiri, ce 

s’au pomenit vre-odată în Româ
nia. Cum să mai domnească legea 
în țara aceasta batjocorită de toți 
când și cercurile cele mai înalte 

. calcă. în picioare legea și încă 
j legea de temelie a țării, consti- 
J tuția.
,1 Destul că felul cum a fost

LA DATORIE. toți am fi mai conștienți de drepturile continue munca liberalilor, după cum 
, și datoriile noastre și nu ne-am mâi a spus-o chiar dl Goga când a preluat

lăsa amăgiți cu tot felul de promisiuni slujba de ministru. Partidul național
tocmai de aceea n’a fost adus la pu
tere, fiindcă acest partid nu-i sluga ni
mănui, se mișcă pe picioarele proprii,

ș’au înscris CU mare însuflețire în pe vremea alegerilor și nici nu ne-am 
partidul național căci, zic ei, nur lăsa bă^ o sămânță
mai prin acest partid se poate suntern [conștienți de
x . . . - . , \ drepturile și datoriile noastre atunciîntrona, la noi im regim de lega-. nu’se vor (aci
litaie și dreptate și numai prin țgeri cu bâta, cu bani și vinars j șt nici 
acest partid se poate stârpi CO- prin asupriri și/amenințări din partea 
rupția care ne prăpădește. . slujbașilor statului^ .

In alegeri noi vom lupta cu Toate cele de mai SUS se potrivesc 
cinstea, cu credința noastră, CU "““““t d' bine Și averescanllor. Deo- 

idealismul și moralul nostru, iar

luptă pentru binele poporului întreg și 
nu, numai a câtorva bancheri și tocmai 
din această pricină dl Brătianu a în
duplecat pe M. S. Regele să aducă la 
putere pe averescani, căci ei sunt oâ- . 
menii liberalilor.

guvernul va lupta prin mercenarii 
pe cari îi cumpără acum cu bani, 
va lupta, de sigur, cu bani, cu 
vinars, poate cu bătăuși și cu te-

Datorința noastră e să luptăm îh 
rândurile partidului național, pentru de- 

averescani și nu liberali. Și>ceasta mâi mocrația națională, ceeace ya . să zică 
mult numai ca să zăpăcească lumea pentru binele poporului și să nu dăm 

’ neștiutoare și nu t că doar ar fi mai nici un sprijin bancherilor averescario- 
buni ca liberalii. Avefescanii sunt în liberali. Pe ei să-i aleagă marii ban-, 
slujba liberalilor și ei nu fac decât să cheri dela orașe. 1 . 5 f.

rbarea slujbașilor de tot felul. Dar , 
nu vă lăsați. Gătați-vă de acumf adus la putere partidul mort al

■’ dlui general, și îh special trădarea de luptă în rândurile partidului 
celor trei ardeleni, au avut darul național. Nu vă! vindeți sufletul '

Adunarea dela Cluj
celor trei ardeleni, au avut darul național. Nu vă vindeți sufletul Vineri în 9 Aprilie c./s’a ținut la 
să mâhnească toate sufletele cin- pentru cât bun e în lume. Ochii Cluj ședința Comitetului central al par- 
stite, să le umplă de revoltă și . spre partidul național, care de;70 tidului național sub prezidenția dlui 

k scârbă și să se. însuflețească și de ani luptă alături de popor, luhu Maniu. <

. mai tare pentru partidul național, prin popor,.și pentru popor.... 
care de 70 de ani luptă pe aceste • ■

I» plaiuri pentru popor, prin popor
și alături de popor. Programul 111I1& lIOElUll

ei desyelirea și pedepsirea tuturor ne
legiuirilor și a tuturor jafurilor, cu cari 
e pătată cârmuirea lor liberală și ave-
,rescană^,iw.
. De aceea Ia noua schimbare de 
guvern de acuma, s când craii conștii '

partidului național nu-i un-pro-
. gram închipuit, ci e un program 

scos din trebuințele și năcazurile 
zilnice ale poporului român. Dela 
întemeiere partidul național n’a 
avut alt ideal și altă țintă decât 
îmbunătățirea soartei țărănimei 
noastre și crearea unei clase de 
mijloc. . Aceste sunt unele din 
punctele principale ale progra
mului acestui partid și pentru în
făptuirea lor se duce o luptă grea.

șl aueresccnî.
Liberalii reprezintă în România așa

numitul capitalism bancar, adică pe 
bancherii cei plini de bani gata.. In 
mâna liberalilor sunt toate băncile mari

A fost un prilej de înălțare sufle
tească cum mai rar s’a văzut. / ____

Acolo erau într’un suflet toți mem- (în cunoștință deplină), căglasulpo- 
brii comitetului în număr de peste o porului s’a declarat atât de strălucit - 
șută, apoi. președinții organizațiilor ju-

din țară și partidul liberal trăește nu- rimea română abia acum eșită din cele 
mai înalte școli și intrată în viața pu- 
plică a neamului. - \

mai prin aceste bănci, căci știm că în 
popor n'are rădăcini și nu se bucură 
de. nici o încredere tocmai - fiindcă nu 
reprezintă păturile producătoare. Țără
nimea, -meseriașii, comercianții, munci
torii și intelectualii, trebue să vadă în

pentru partidul național atât în alege- 
dețene ale partidului național din Ar- rile parțiale de deputați, cât și mai 
deal și .Banat, afară de unul singur, ales la alegerile pentru camerele agri
și pe deasupra mai mulți delegați după cole și pentru consiliile comunale, .și ' 
județe, cărturari și din popor, iar ca o că tocmai ^împrejurarea aceasta cere 
gardă puternică, plină de avântul tine- după cel mai elementar simț de drep- 
reței, s’a adăugat în număr mare tine- ,tate și cumințenie să vină/ la cârmă 

: încredințații poporului, șleahta oligar-

Deci întreg Ardealul și Banatul 
în cei mai aleși fii ai săi s’au ridicat 
ca un om, să-și spună cuvântul răs
picat și hotărât în noua situație poli
tică, creată prin schimbarea de guvernpartidul liberal pe cel mai mare duș- 

E grea lupta fiindcă deoparte se man ailor. .
găsește partidul național CU de- Acest partid nu.e decât o tovă- 
mocrația lui sinceră, iar de altă ră§ie de exploatare ă avuțiilor țării cu 
parte se găsesc bancherii ave- puterii de stat. Când junt ți

la putere întocmesc așa de bine lu
crurile, prin fel de fel de nelegiuiri și 
asupriri, încât toate bogățiile țării întră 
în hambarele băncilor liberale și a Maniu, vechiul luptător de adâncă pri

hică liberalo-averescană în frunte cu 
marele tiran al țării I. L C. Brătianu 
s’au pus pe muncă, apelând la cele ' 
mai criminale minciuni și intrigi numai 
ca să înlăture iarăș pe aceia, cărora 
poporul acestei țări cu drag le-ă fost 
dat voturile sale, căci îi> știa cine sunt

din săptămâna patimilor. . și ce vreau.
Era lipsă de acest cuvânt, când S’a lucrat în chipul cel mai des- 

după trădarea celor trei fruntași arde- perat la cluburile liberale și la Curte,
— Goldiș, Lupaș și Lăpădatu — ca osânda dreaptă și necruțătoare ce-i

rescano,-liberali, cari s’au întovă
rășit împotriva tuturor păturilor 
lucrătoare din această țară (adică 
în, contra intelectualilor, meseria
șilor, țăranilor, muncitorilor și 
comercianților).

Partidul național are de dus 
acum o luptă grea împotriva gu
vernului de acum. In vederea a- 
cestei lupte mari tot mai mulți 
ostași șe înșiră în linia de bătaie 
a partidului național, așa că gu
vernul deja e pus pe gânduri. 
Mai nou la 200 de intelectuali 

' din Cluj ^(prof. universitari, pro
fesori, ing., medici, advocați, etc.)

leni — Goldiș, Lupaș și Lăpădatu — 
ei împreună cu câțiva de pănura lor
voiau să îmbete lumea, că e gata cu 
partidul național, condus de dl luliu

aștepta prin luarea cârmei de cătră 
partidul național, •'ori de acesta cu cel 
țărănist împreună, măcar să se mai a- 
mâne, dacă nu se poate înlătura pen-

câtorva partizani lacomi, iar restul po- cepere și neîntrecută cinste în toate tru totdeauna.
luptele de desrobire ale neamului, câte Și criminala lor încercare a isbutitporului, mul{imea cea mare trebue să 

rabde și să sufere toate mizeriile și 
umilirile. De țărănime, muncitorime și

s’au purtat cu zeci de ani înainte de 
răsboiu și de atunci încoace.

peste tot de păturile producătoure li- Și s’a dovedit cu vârf, că acest 
beralii nu se îngrijesc de loc. Le mai partid, răsărit din nevoile de viață ale
scot ici colea ochii cu câte o îmbunătă
țire foarte neînsemnată. Și aceasta o pot 
face liberalii numai fiindcă văd că inte
lectualii, țărănimea, muncitorimea, me
seriașii și |Comercianții încă nu-și știu 
apăra cu destulă tărie interesele lor și 
nu-și știu impune voința. Ia să-i vedem 
pe liberali și averescani mai putea-și-ar 
ei bate joc de voința țării, dacă noi

iarăș. Țara e de nou îrigenunchiată și 
votul ei nebăgat în seamă. _

La guvern s’au ridicat nu trimișii 
poporului — cei 66 deputați ai parti
dului național și 44 ai celui țărănist — 
ci cei șase ai Averescu-lui, căci așa a 
vrut dl Brătianu, să-și aibă sluga, care 
s’a obligat a nu se atinge de cele fă
cute de stăpân, ci a merge înainte pe 

. aceeaș cale, care vede oricine unde 
ne-a dus și până acum țara..

poporului nostru și crescut pururea îm
preună cu acest popor, departe de a fi 
nimicit ori slăbit, dimpotrivă simte și 
mai multă putere în sine,-când'e lovit 
din toate* părțile, căci tocmai prin asta 
se arată valoarea și puterea lui, se a- 
rată teama ce o duc de el toți răii, 
cari știu, că ajungerea la cârma țării a ’ Și la acest joc diavolesc împotriva 
partidului națidhal ar însemna pentru poporului — spre rușinea cinstitului

„Crema Fantasia
este neîntrecută, după a cărei întrebuințare pie FMda HEAGOÎ
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Ardeal și Banat — s’au înjugat și trei 
deaicia, dând asigurare stăpânilor, cari 
i-au luat în soldă, că ei sunt partidul 
național și în jurul lor se va strânge 
lumeâ dela noi.
, Dar iacă în 9 April s’a dovedit la 

Cluj, că această lume a lor era numai 
în -închipuirea lor bolnavă și îri sufle
tul lor dornic de mărire și căpătuială.

Ei au rămas figuri scârboase în 
viața politică a acestui neam cinstit, 
fără să-i urmeze în trădarea lor ruși
noasă nici măcar aceia din circum
scripțiile de deputați, cari i-au trimis 
în parlament și acum se văd -pălmuiți 
de trimișii lor.

„Dvoastră puteți să vă schimbați 
și să treceți dela un partid la altul 
pentru slujbe, dar noi suntem ce am 

"fost", — iată judecata tăietoare a unui 
țăran, prin carele grăesc. toți țăranii a- 
șezați ai Ardealului. ;

. Acestei. judecăți țărănești vrea să 
rămână credincios pentru totdeauna și 
partidul național, oțelit îri lupta de a- 
tâtea zeci de ani!

Nu pentru slujbe la cârmă, ci nu
mai pentru a slugi poporul în toate 
clasele sale după curatele principii ale. 
partidului național de naționalism și 
democrație.’
* In înțelesul celor desfășurate mai 
sus de noi au răsunat la Cluj toate 
vorbirile neuitate ale -fruntașilor: luliu 
Maniu, Alex. Vaida, Ștefan Cicio Pop, 
Dr. Aurel Vlad și Mihaiu Popovici, 
foști miniștri, ale deputațilqr Ghiță Pop 
și Dr. D. Lascu; apoi raportul secre
tarului general Dr. Voicu Nițescu și al 
adv. Dr. Vaier Moldovanu,• raportorul 
comisiunei. !

Tunetele de aplauze la adresa iu
bitului președinte luliu Maniu, întru
parea cea mai tipică a cumințeniei și 

; caracterului ardelenesc, apoi la atâtea 
părți din vorbirile auzite,,.spuneau și 
lumii care circula mereu în stradă, că 
aci bate în toți acelaș suflet, acelaș 
avânt nou de luptă pentru isbânda bi
nelui împotriva tirăniei și a necinstei. 
' - Ședința dela 4 d. m. s’a sfârșit cu 
câteva minute înainte de 9 seara.

Îri 10 April comitetul executiv și 
șefii de județe au rămas să stabilească 
măsurile în vederea alegerilor de de
putați și senatori puse pe sfârșitul lu
nei Maiu. ' . ;

Știri măruntei.
, Concentrări în vederea alege

rilor. Gazetele din capitala țării -ne aduc 
vestea, că -guvernul ar fi luat măsuri 
să concentreze 10 contingente de sol
dați pe timpul alegerilor, lată cum vrea 
guvernul dlui poet Goga să facă ale
geri. Cu puterea armată, căci altfel 
partidul averescan cade cu siguranță. 

. De altfel pe dl Goga îl cunoaștem bine 
dela alegerile dela Reghin din anul 
trecut cănd a concentrat aici armată, 
bani, vinars, bătăuși. Poate aciim va 
face-o și mai și.

Schimbare de guvern în Jugo- 

slavia. Săptămâna trecută guvernul 
jugoslav și-a dat demisia. Demisia gu
vernului se datorește unei neînțelegeri 
dintre dd. Pasici, primul ministru, și 
Ștefan Rădici, președintele partidului 
țărănesc, ministru și dânsul în guver
nul demisionat.

Atentatul asupra dlui Mussolini, 
primul ministru al Italiei. Săptămâna 
trecută o femeie (din Anglia) a des
cărcat mai multe focuri de revolver 
asupra lui Mussolini pe când acesta 

trecea pe strada unui oraș din Italia 
pregătindu-se să plece’ în Tripolitania. 
Un glonț i-a trecut dlui Mussolini prin 
naș, fără că să-i fi pricinuit vre-o rană
mai grea, ceeace se vede și de acolo, , și art. 27 XLI 1808).
că îndată după ce s’au întâmplat a- . 8. Dacă cumpărătorul nu îndepli
cestea dl-Mussolini a rostit o cuvân
tare' în fața lumii care s’a adunat în 
număr foarte mare* la auzul celor în
tâmplate cu dl Mussolini. Femeia care 
încercase să-l ucidă pe Mussolini a fost ■ 
prinsă, dar până acum nu s’a putut 
afla dela ea ce anume a îndemnat-o 
la această faptă nesocotită.

Ana Nița Suciu și Ilie Mirion, lo 
godiți. Căcuciu—Cuf, Aprilie 1926.
‘ Felicitările noastre.

JUDECĂTORIA MIXTĂ din REGHIN 
• Secția cf.

No. 6105—1925 cf.

Publicațiune de licitație și con- 
dițiile de licitare.

* In cauza de executare pornită de 
urmăritorul LBrincz Ludovic contra ur- 
măritei Gyorfi Ana, la cererea urmări
torului . -

‘ Judecătoria ordonă:
. Licitațiunea execuțională în baza 

art. 144, 146 și 147 din legea LX din 
1881, asupra, imobilului înscris în cf. 
a comunei Suseni din circumscripția 
judecătoriei Reghin No. coalei cf. 305 
A 3, No. top. 385 | 2 | a, casa cu pre
țul de strigare 15000 lei cu susținerea 
dreptului de uzufruct lui Ștefan Gyorfi 
senior șî a soției, pentru încasarea cre- 
anței de 1500'lei capital, interese de 
8% dela 21 Martie 1925, spese de 
proces și de, executare de 388 lei 90 
bani fixate până acum, spese de 290 
lei fixate acum pentru cererea de licî- 
tațiune; .
7 Fixează termen pentru ținerea li

citațiunii, pe ziua de 26 luna Aprilie 
; anul 1926 ora 9, la casa comunală a 
comunei Suseni.
' In baza art. 150 legea LX din 1881 

condițiunile de licitație se stabilesc după/ 
cum urmează:

1. Imobilul supus la licitație nu 
poate fi vândut cu preț mai mic de 
jumătate din’ prețul strigării art. XLI 

,1908.
2. Cei cari voesc să liciteze sunt 

datori să depoziteze la delegatul jude
cătoresc, drept garanție lO°/o din prețul 
de strigare.

. cel 
preț 
este

4. Dacă nimeni nu oferă mai mult, 
care a oferit pentru imobil* un 
mai urcat decât cel de strigare 
dator să complecteze imediat ga

ranția fixată după procentul prețului 
de, strigare până la acelaș procent al 
prețului oferit. Dacă nu îndeplinește 
această îndatorire, nu se va ține seama 
de oferta sa și nu mai poate lua parte 
la licitație, care va continua fără amâ
nare.

5. Cumpărătorul e dator să plă
tească prețul împreună cu interesele de 
5% din ziua licitării, îri trei rate egale 
la perceptoratul’ Reghin casieria pentru 
depozitele judiciare, și anume: prima 
rată în 15 zile; a doua în 30 zile; cea 
de a treia îri 45 zile, socotite dela data 
când licitația a rămas definitivă. Ga
ranția se va socoti în ultima rată (art. 
147 punt f., art. 150 legea LX 1882).

6. Cumpărătorul este dator să plă
tească dările imobilului scadente după 
ziua licitațiunil;

7. Dacă în 8 zile dela ziua licita- 
țiunii nu se face vre-o reclamațiune, 
sau dacă în decurs de 15 zile dela a- 
ceiași dată nu se face supraofertă, in-

stanța ct. va libera cumpărătorului un
certificat de cumpărare în baza căruia „de prin licitațiune publică judiciară: > 
cumpărătorul poate lua în posesie imo- 1 vacă, 4 oi în valoare de 10.600 Lei.
bilul cumpărat; (art. 180 legea LX, 1881 

nește în termenul fixat condițiunile de 
licitație, pierde garanția șl este dator 
ca în 8 zile socotite dela înmânafea 
somațiunii date de cf., să depoziteze 
judecătorește suma garanției (art. 21 
XLI 1908); apoi la cererea oricării părți, 
instanța cf. va ordona o ftouă licitație 
(art. 185 LX 1881).

Condițiunile de licitație se pot ve- 
dea în orele de birou la instanța Cf. , Crăciun Irimie a Petri, repr. prin adv. 

Dr. Alexandru Ceușianu pentru in-și la Primăria Suseni (art. 147 punct 
g. LX 188). :

Ordonă să se noteze ordonarea 
licitațiunii în*coala cf. No. 305 din co
muna Suseni. i

Un exemplar din această publica
țiune se trimite “pentru afișare primă
riei comunei Suseni; un altul, pentru 
ca condițiunile de licitație să poată fi 
văzute: primpretorului plasei pentru 
publicitatea legală. < <
- Dată în Reghin la 27, luna IX, 

anul 1925. '
GrlessmQlIer m. p. ■, publicațiune de licitație, 

consilier
Pentru conformitate: 

Tauch.

No. G. 330 exec. 1926.

Publicație de licitație.
"Subsemnatul portărel judecătoresc 

prin ăceasta publică, că în baza deri
ziunii No. G. 330—1926 a judecătoriei 
de bcol din Reghin în favorul recla
mantului jFarcas Flore lui Țudor repr. 
prin advocatul Dr. A. Ceușianu pentru 
încassarea creanței de 2000 Lei și 

* acces, se fixează termen de licitație 
pe ziua 21 Aprilie 1926 orele 4 d. m. 
la fața locului în Hodac unde se vor 
vinde prin licitațiune publică judiciară: 
1 casă de lemn. în valoare de 12.000

■ Lei- ; '
In caz de nevoie și sub prețul de 

estimare.
Reghin, la 30 Martie 1926. -

Oliver Ghelan, 
- J portărel.

No. G. 338 exec. 1925.

Publicație de licitație.
Subsemnatul portărel • judecătoresc 

prin aceasta publică ca in baza deci
ziunii No. G. 338—1925 a judecătoriei 
de ocol Reghin' in favorul reclamantului 
Marcu, Gheorghe,. reprezentat prin 
adv. Dr. Alexandru Ceușianu pentru in- 
cassarea creanței de 300 Lei și acces, 
se fixează termen de licitație pe ziua 
19 Aprilie 1926 orele 4 d. m. la fața 
locului in Aluniș unde se vor vin

■ de prin licitațiune publică judiciară: 
1 vacă îri valoare de 6000 Lei.

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare.

Reghin, la 30 Martie 1926.

Oliver Ghelan, 
portărel.

No. G. 1982 exec. 1925.

Publicație de licitație.
Subsemnatul portărel judecătoresc 

prin aceasta publică că în baza deci
ziunii No. G. 10858—1925 a judecătoriei 
de ocol Reghin în favorul reclamantului 
Gliga luon lui luon, repr. prin adv. 
Dr. Alexandru Ceușianiu pentru in- 
cassarea creanței de Lei 1400 și acces, 
se fixează termen de licitație pe ziua 
21 Aprilie 1926 orele 10 a. m. la fața 

locului în Rastolița unde se vor vin

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare.

Reghin, la 30 Martie 1926, . ■

, Oliver Ghelan,
portărel

No. G.1992 exec. 1925.

Publicație de licitație.
Subsemnatul portărel judecătoresc 

prin aceasta publică că în baza deci
ziunii No. G. 10860—1925 a judecătoriei ■ 
de ocol Reghin in favorul reclamantului 

cassarea creanței de 4200 Lei și acces, 
se fixează termen de licitație pe ziua 
21 Aprilie 1926 orele 11 a. m. la fața 
locului in Rastolița 
de prin licitațiune 
20 oi, 4 cară de 
Lei.-

In caz de nevoie 
estimare.

unde se vor vin- 
publică judiciară: 1 
fân în valoare de

și sub prețul de

Reghin, la 30 Martie 1926. ~
Oliver Ghelan, 

portărel.

No. 2193 exec. 1925.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 
publică în senzul legii art. LX din 1881 § 
102 - respective XLI din 1908 § 19, cum 
că lucrurile următoare: mobile de* casă 
care în urma decisului No. C. 1. 718 din anul 
921 al Tribunalului din Cluj s’au execvat în ' . 
10 Oct. 1925 în favorul execvatorului Moldo- * 
van și Frenkel repr. prin/adv. Dr. Samuilă 

. Frenkel împotriva execvatului locuitor din co
muna Reghin pentru încassarea capitalului de 
5000 lei și acces, prin execu|ie de acoperire 
și cari s’au prejuit în 100000 lei, se vor vinde 
prin licitație publică.

Pentru efeptuirea acestei licitati uni, în 
baza descisului No. G. 11550—925 al judecă
toriei de ocol din Reghin se fixează terminul 
pe 22 Aprilie anul 1926 ia orele 11 a. m. îți 
comuna Reghin și tofi cari au voie de a 
cumpăra sunt invitati prin acest edict cu ob
servarea aceia, că lucrurile sus amintite vor 
fi vândute în senzul legii XL din 1881 § 107 
și 108 celor cari-dau mai mult, pe lângă sol- 
virea în bani gata și în caz necesar și sub 
prețul de strigare.

întrucât mobilele cari ajung la licitație 
ar fi fost execvate și de al|ii și aceștia și-ar 
fi câștigat dreptul de acoperire, licitația pre
zentă este ordonată și în favorul acestora în 
senzul articulai LX din 1881 § 102. ; «

Dat în Reghin, la 7 Aprilie 1926.
Ghelan, portărel.

No. G, 5226 exec. 1925;
Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 
publică în senzul legii articolul LX din 1881 
§ 102 respective XL! din 1908 § 19 cumcă
lucrurile următoare: caii, căruia, 1 dulap care 
în urma decisului No. 5226 din anul 925 al 
judecătoriei de ocol din Reghin s’au execvat 
în 21 Aug. 1925 în favorul execvatorului Va- 
sile Baciu reprezentat prin advocat Dr. Eugen 
Trutia împotriva execvatului locuitor din co- ; 
muna Reghin pentru încassarea capitalului 
de 3000 lei și acces, prin execuție de aco
perire și cari s’au prețuit în 8500 lei se vor 
vinde prin licitație publică.

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, în 
baza descisului No. G. 5226—925 al judecă
toriei de ocol din Reghin se fixează terminul 
pe 20 Aprilie anu!1926 la orele 11 a. m. în 
comuna Reghin și toti cari au voie de a 
cumpăra sunt invjta|i prin acest edict cu ob
servarea aceia, că lucrurile sus' amintite vor 
fi vândute în senzul legii XL din 1881 § 107 
și 108 celor cari dau mai mult, pe lângă sol- 
virea în bani gata și în caz necesar și sub 
pre|ul de strigare.

întrucât mobilele cari ajung la licitație ar 
fi fost execvate și de altii și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitația pre
zentă este ordonată și în favorul' acestora în 
senzul articulai LX din 1881 § 102.

Dat în Reghin la 7 Aprilie 1926.
Ghelan, portărel,

„VINUL DE CHINA 
FERUOINOS"

este cel mai bun leac pentru 
cei slăbiți și fără poftă de 
niăncare. Preparatul farma
cistului

Neagoș Tg.Mureș
Să poate comanda și la postă.
Deposit și la farmacia

Mera Reghin


